

洛阳·帮办

90多岁台湾老人 寻找当年认的干儿子

老人的干儿子名叫赵中秋,当年住在老城南关一带

□记者 焦琳

“我前段时间到厦门参加画展时,结识了一位90多岁的台湾老人,他希望我帮他寻找当年在洛阳认的干儿子。”近日,市民马先生联系洛阳晚报记者,想通过晚报找一位叫赵中秋的老人。

马先生是个画家,经常到外地参加画展。10日前后,他到厦门参加画展时,遇到一位姓任的

台湾老人。一听马先生是洛阳人,这位90多岁高龄的任先生高兴极了。原来,70多年前任先生一家也住在洛阳。后来,抗日战争全面爆发,任先生才随父母移居台湾。

“任老先生当年在洛阳时,曾认过一个名叫赵中秋的干儿子,移居台湾后,他们两家就断了联系。”马先生说,这些年,任老先生曾多次托人到洛阳寻找,也有同

名同姓的人去见过他,但见面后方知对方不是他要找的人。

任先生根据自己的年龄推算,他的干儿子赵中秋现在应该有70多岁了。任先生离开洛阳时,赵中秋一家住在老城南关一带。如果您认识这位名叫赵中秋的老人,请拨打电话13838428292与马先生联系,任老先生非常希望在有生之年再见干儿子一面。

鹤壁一男子找失散多年的大伯赵士臣

“大伯您在哪里?我父亲、您的弟弟叫赵士青,小名金坠儿”

□记者 王博东

昨日,鹤壁浚(xùn)县任(pī)山街道办事处八里井村的赵振忠拨打本报热线66778866说,想通过晚报寻找失散多年的大伯。

“20世纪40年代初,俺大伯赵士臣当兵走后就再没回过家。我父亲老念叨他,直到2003年去世也没再见过他失散的哥哥。”53岁的赵振忠说,父亲给他

过,大伯曾给家里写过几封信,但由于父亲不识字就没有回信,后来就没了大伯的消息,而当时的信也已不知去向。

赵振忠说,1981年夏天,同村人告诉他有从洛阳来的人到村里打听他们家的消息,但他没有见到人。“我没见到人,所以不敢确定是不是大伯回来了。”赵振忠称,“那时家里条件不好,就一直有出来找大伯。本想着他们还

会再来找,可到现在也没人来找,父亲临终前嘱咐我,以后条件允许,一定要找找失散的亲人。”

“我父亲是1923年出生的,叫赵士青,小名金坠儿,我祖父叫赵树海。”带着父亲的嘱托,赵振忠想到了向《洛阳晚报》求助,希望大伯赵士臣能看到这篇报道。

亲爱的读者,如果您认识赵士臣或者有相关线索,请拨打66778866联系我们。

热线电话:66778866 (24小时)

晚报帮帮团 刘亮 15236297591
小人物 大梦想 王若馨 18637981889
你问TA答 王雨 18638368172
QQ群号 320864870

帮办

有啥不方便 大家帮你办

9:00-12:00
15:00-18:00

爱心对对碰 温暖你我他

大家 帮大家

爱心衣物 想送给需要的人

近日,市民刘女士给我们打来电话,说自家有一些旧衣物想送给需要的朋友。

刘女士说这些旧衣物有二十几件,都是女儿以前穿的,一年四季的衣裤都有,适合八九岁的女孩子穿。“虽说不是新衣服,但都洗得干干净净的,没脏没坏,扔了怪可惜的。”她说,她希望把这些衣服送给贫困山区的孩子。

除了孩子的衣物,刘女士还有一些大人的羊毛衫、棉袄和几双皮鞋想送出。

如果您需要这些旧衣物,或者您能把它们转给需要的人,请拨打本报热线66778866联系我们,也可登录新浪微博私信@洛阳晚报帮办版。

□记者 王博东

2014中国洛阳 第十三届国际名车展

洛阳日报报业集团 洛阳广播电视台

2014中国洛阳第13届国际名车展

主流媒体强强合作 名车荟萃联袂巨献

◆时间: 3月28日-3月31日 ◆地点: 洛阳市体育中心广场

洛阳两大主流媒体首次联合主办 大车展 等你看



组委会招商热线: 65233719 (报业集团) 63635316 (广播电视台)

本届车展由河南亚昌律师事务所律师李安民担任法律顾问
律师电话: 18903796123 邮箱: 854684038@qq.com